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	ПРЕСС-РЕЛИЗ

5 ноября 2014
CleanExpo Kazan - расширение регионального портфеля выставок индустрии чистоты
С 8 по 10 апреля 2015 года в Казани впервые состоится Международная выставка и конференция индустрии чистоты CleanExpo Kazan. Выставка пройдет в 
ВЦ «Казанская ярмарка» - центральной площадке для проведения выставок и ярмарок в Казани и всей Республики Татарстан.
Казань станет пятым городом, в котором будет организована выставка CleanExpo. Теперь в портфель проектов CleanExpo входят выставки: CleanExpo St.Petersburg, CleanExpo Kazan, CleanExpo Novosibirsk, CleanExpo Krasnodar и CleanExpo Moscow. Формат проведения выставок предоставляет возможность производителям и поставщикам найти заказчиков в крупнейших промышленных регионах России, а специалистам ознакомиться с новинками отрасли.

Республика Татарстан является шестым регионом России по объёмам промышленного производства и одним из наиболее экономически развитых субъектов РФ. После проведения Универсиады в 2013 году, а также утверждения списка городов проведения матчей чемпионата мира по футболу в 2018 году мощный толчок к развитию получил туристический сектор. Сочетание обильной ресурсной базы, выгодное географическое положение и программы поддержки бизнеса региональными властями обеспечивают платформу для дальнейшего экономического развития региона.
Основные разделы CleanExpo Kazan - «Профессиональная уборка» и «Химчистка и прачечная».
В рамках выставки запланирована обширная деловая программа: конференции, семинары, круглые столы, презентации, мастер-классы и демонстрации для специалистов различных областей и уровней подготовки. Отличительной особенностью деловой программы всех проектов CleanExpo является наличие обучающей составляющей, что позволит посетителям из регионов получить новые знания о продуктах и технологиях, и в будущем успешно применять их в профессиональной деятельности.
Бренд выставок CleanExpo имеет 15-летнюю историю развития. Его основные задачи – создание профессиональной платформы для взаимодействия производителей и поставщиков оборудования и материалов с представителями компаний, предоставляющих услуги профессиональной уборки, химчистки и прачечных, а также развитие и популяризация отрасли индустрии чистоты.
Выставка CleanExpo Kazan предоставит участникам возможность найти новых клиентов и партнеров, расширить деловые связи и найти эффективные решения для организации или увеличения уровня продаж в регионе.
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь в Оргкомитет.
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www.cleanexpo.ru
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E-mail: clean@primexpo.ru
Тел.: +7 (812) 380 6008
www.primexpo.ru


