Пресс-релиз

13-я Специализированная выставка гостиничного, ресторанного бизнеса и торговли

ОТЕЛЬ. РЕСТОРАН. МАГАЗИН - 2017
Место проведения: Республика Крым, г. Симферополь, ДКП, Киевская 115

Дата проведения: 6 - 8 апреля 2017 года

Организатор:

Рекламно - Выставочная компания

Член ТПП России «Доминанта»       
Республика Крым занимает ведущие позиции как перспективный регион в плане отдыха, туризма и инвестиций. В связи с этим выставка «Отель.Ресторан.Магазин 2017»объективно отражает ситуацию в данном сегменте крымской экономики, предоставляет возможность выбрать в развитии Вашего бизнеса правильный ориентир и определиться с будущими перспективами.
 

Не менее значимо место в формировании имиджа Республики Крым занимает и ресторанный бизнес. Каждый год открываются новые заведения, ориентированные на широкий круг потребителей, чьи вкусы, как известно, достаточно переменчивы. Поэтому ресторанному бизнесу необходимо эффективное обновление оборудования, оформление заведения, качественная организация управления заведением и повышение качества обслуживания.
 

Межрегиональная выставка «Отель.Ресторан.Магазин 2017» будет проходить уже в 13- й раз.
 Привлекательность выставки «Отель.Ресторан.Магазин 2017» очевидна, ведь в разделах экспозиции заявлены оборудование для торговых залов, магазинов и супермаркетов, торговое, холодильное  и прачечное оборудование, складское оборудование, контрольно-кассовое оборудование, мебель для санаторно-курортного комплекса, гостиниц, баров, ресторанов, системы автоматизации, безопасности, сувенирная продукция, индустрия развлечений, посуда, барные аксессуары, дизайн помещений, профессиональный текстиль и предметы гигиены для сегмента HoReCa,упаковка и упаковочное оборудование, продукты питания и напитки.
 

Рекламная кампания выставки «Отель.Ресторан.Магазин 2017»:
-  специализированные издания
-  популярные местные издания
-  ролики на местных радиостанциях и телеканалах
-  почтовая рассылка именных приглашений представителям курортной зоны Крыма, гостиничного комплекса, предприятий общественного питания и объектов торговли
-  информация на Internet-порталах
-  афиши, плакаты, банеры, бигборды
-  промоакции
 

Организатор выставки «Отель.Ресторан.Магазин 2017»: РВК «Доминанта» -  Член ТПП Российской Федерации, организатор выставочных мероприятий «бизнес для бизнеса». Наша компания – это опытный персонал, профессиональный подход к организации и проведению выставок.
Организатор: РВК "Доминанта"
Телефон: +7(3652)54-14-04, +7 978 718 32 00
e-mail: 1@dominanta-expo.com
Сайт: www.dominanta-expo.com
