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ПРЕСС-РЕЛИЗ

14-я Международная специализированная выставка

оборудования, аксессуаров, мебели и предметов интерьера 

для гостиниц и ресторанов

«ПРИМУС: HoReCa Украина 2018»
2 – 5 октября 2018 года

МВЦ, Киев, Украина

Со 2 по 5 октября 2018 года в Международном выставочном центре в Киеве состоится 14 Международная специализированная выставка оборудования, аксессуаров, мебели и предметов интерьера для гостиниц и ресторанов «ПРИМУС: HoReCa Украина 2018», организатором которой традиционно выступила Международная корпорация Primus Exhibitions Group. 

Тематические направления выставки: 
«МЕБЕЛЬ, ДЕКОР, ДИЗАЙН»: мебель для гостиниц, ресторанов, баров, кафе и клубов; ковры и ковровые покрытия; декор интерьера; дизайн-студии; 

«ТЕКСТИЛЬ»: постельное белье и принадлежности; комплекты для бани; шторы, гардины, жалюзи; столовый текстиль для ресторанов, кафе; униформа для персонала;

«ОБОРУДОВАНИЕ и СЕРВИС»: кухонное оборудование и комплектующие; оборудование для пекарен и мини-цехов; оборудование для фастфудов; тепловое и холодильное оборудование; кофемашины, автоматы по продаже напитков; 

«ПОСУДА и КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ»: профессиональная кухонная посуда и материалы; столовая посуда и предметы сервировки; столовые принадлежности; профессиональные ножи; одноразовая посуда;
«КЛИНИНГ и СРЕДСТВА ГИГИЕНЫ»: оборудование для химчисток и прачечных; аквачистка; профессиональное уборочное оборудование и комплектующие; мини-парфюмерия; приспособления и расходные материалы санитарии; 

«ФИТНЕС и SPA»: SPA-оборудование для гостиниц; фитнес-оборудование, бассейны; оборудование для саун; оборудование для спорта и развлечений, бильярда, боулинга, тенниса и гольфа. 

«АВТОМАТИЗАЦИЯ и СВЯЗЬ»: системы управления и автоматизации; системы безопасности и контроля; телекоммуникационные системы; охранные и противопожарные системы; 

«ВЫСОКАЯ ГАСТРОНОМИЯ»: ресторанные деликатесы; вина; кофе, чай, напитки; кондитерские изделия; добавки и ингредиенты; Украинская и интернациональная кухня.

Информационными партнерами выставки выступили ведущие отраслевые СМИ, в частности: «АКАДЕМИЯ ГОСТЕПРИИМСТВА», «ОТЕЛЬЕР & РЕСТОРАТОР», «СОВРЕМЕННЫЙ ОТЕЛЬ», «ГОСТИНИЧНЫЙ И РЕСТОРАННЫЙ БИЗНЕС», HORECA-UKRAINE.COM, HORECAHOUSE, HORECARETAILTECH, PROHOTELIA.COM, «НОВОСТИ ТУРБИЗНЕСА», «ПИР ЭКСПО», «ПЛАНЕТА ОТЕЛЕЙ», FOOD.UA, «ПРО ВИНА», WINE WEEKLY,  «ИДЕАЛЬНЫЙ ДОМ», «БИЗНЕС-ПРОПОЗИЦИЯ», «ГАЛ-ЭКСПО», «ЭКСПОФОРУМ», «ИНФОРМБИЗНЕС», «КОМПАСС УКРАИНА», «МЕДИАПРАЙСЦЕНТР», «МИНСКЭКСПО», «ПРЕСС-БИРЖА», «МИР ПРОЭКТОВ», «СП КОНТАКТ», «ТВОЙ ВЕНДИНГ», «УКРАЇНСЬКА РОДИНА», DÉCOR.UA, DOM.RIA, EXCLUSIVE STYLE, FAREXPO, GIFTSEXPO, HOUSEHOLDEXPO, LASOON, NM HOUSE, OBORUD.INFO, POSUDKA.RU, TOPBIZ.COM.UA, TRADEMASTERGROUP, UKRAINIANPEOPLE, КАБАРЕ DRINKS+, TOPCLUB.UA, «МИР ПРОДУКТОВ» и СП «КОНТАКТ». Официальную поддержку в проведении выставки предоставили Министерство промышленной политики Украины, Торгово-промышленная палата Украины и Канадско-Украинская торговая палата. 
Директор выставки

Галина Фичук

Тел.: +38 (044) 537 6 999

Факс: +38 (044) 537 6996
Моб.: +38 (067) 236 4917

E-mail: hf@primus.kiev.ua
www.theprimus.com 
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Международная выставочная корпорация Primus Exhibitions Group работает на рынке более 15 лет. Мировую известность она приобрела благодаря компетентности персонала, отличному сервису, высокой эффективности выставок и взвешенной ценовой политике. Корпорация является экспертом в организации выставок на развивающихся рынках. Ее название символизирует лидерство в выставочном бизнесе. Primus Exhibitions Group проводит все выставочные мероприятия так, чтобы их экспоненты и посетители получали максимальную пользу. Около 70% экспонентов – постоянные клиенты. За безупречную репутацию и высокий уровень выставочного сервиса Корпорация удостоена звания лауреата Всеукраинского конкурса «Высшая проба», а за весомый вклад в развитие выставочной деятельности в Украине отмечена почетным дипломом Выставочной федерации Украины. Корпорация Primus Exhibitions Group является ассоциированным членом Канадско-Украинской торговой палаты и Выставочной федерации Украины.
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